

Crna Gora
INŽENJERSKA KOMORA CRNE GORE Strukovna komora arhitekata
Broj 5479/4
Podgorica, 09.01. 2018. god
ZAPISNIK
SA XVII - HITNE SJEDNICE IO SKA

Sjednica je održana 22.12.2017.godine, sa početkom u 10.00h, u prostorijama Komore.

Za Sjednicu je predložen sljedeći,

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa XV i XVI Sjednice IO SKA,
2. Izbor kandidata za kustosa crnogorske postavke na Medjunarodnoj izlozbi arhitekture 16. Bijenala u Veneciji,
3. Razmatranje inoviranog Nacrta Finansijskog plana IKCG za 2018.g.,
4. Razno.

Sjednici su prisustvovali:

- Maja Velimirović-Petrović – predsjednik IO,
- Miodrag Maraš, potpredsjednik IO
- Igbala Šabović – Kerović, član IO.
- Dragan Vuković, član IO,
- Ivana Dobrković, član IO,
- Mirka Đurović, član IO,
- Maja Đurović, član IO,
- Bogdan Cvjetković, član IO,
- Jevgenije Pavlović, član IO.

Po pozivu sjednici je prisustvovao, član UO Komore, mr Novica Mitrović. Ispred Stručne službe Komore sjednici je prisustvovala Mirjana Bučan.

Sjednicu je otvorila Predsjednica IO SKA Maja Velimirović – Petrović i predložila navedeni dnevni red.

Dnevni red je usvojen s tim da tačke dva i tri zamijene mjesta a da tačka četiri bude - Informisanje IO SKA od strane Radne grupe o organizaciji Regionalne konferencije o izgradnji visokih zgrada u CG., i da tačka pet bude - Razno.

1.Tačka Dnevnog reda - Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XV I XVI Sjednice IO SKA,

Zapisnici sa XV I XVI sjednice IO SKA su usvojeni jednoglasno, bez primjedbi .

2.Tačka Dnevnog reda - Razmatranje inoviranog Nacrta Finansijskog plana IKCG za 2018.g

Maja Velimirović – Petrović je upoznala prisutne sa inoviranim Nacrtom finansijskog plana IKCG za 2018.g. koji je utvrđen na sastanku održanom 18.12.2017. god., na kojem su prisustvovali predsjednici IO SK, Predsjednik Komore i predstavnik agencije za finansijsko – materijalno poslovanje.

Naglasila je da je predhodni Nacrt budžeta nerealan i da su pojedine stavke korigovane, ali da nije postignut konsenzus. Nacrt budžeta će biti na dnevnom redu UO Komore. Takođe je istakla da Zaključci IO SKA sa XVI sjednice vezano za razmatranje Nacrta budžeta, nijesu naišli na prijem.

Nakon diskusije **ZAKLJUČENO JE:**

- da se planirani prihodi u Nacrtu budžeta povećaju na osnovu ostvarenih prihoda u 2017. godini., kao i da se planiraju, potencijalno mogući, novi prihodi.

- da se usvajanje Nacrta budžeta (sa rebalansom za pola godine), uslovi uz obavezu da se napravi plan rada za period do isteka mandata sadašnjem UO, sa vizijom razvoja i funkcionisanja Komore do 2020. godine, kao i da se napravi akcioni plan sa planiranim aktivnostima, rokovima izvršenja i direktnim sprovediocima.

- da se ima u vidu, zbog sadašnjeg pozicioniranja Komore i eventualnog odliva članstva, formiranje drugih inženjerskih udruženja.

3.Tačka Dnevnog reda - Izbor kandidata za kustosa crnogorske postavke na Međunarodnoj izložbi arhitekture 16. Bijenala u Veneciji

Maja Velimirović – Petrović je upoznala prisutne da je Dušan Vuksanović, kao Komesar crnogorskog paviljona na 16. Bijenalu arhitekture u Veneciji, u svoje ime i u ime Ministarstva održivog razvoja i turizma, uputio poziv za predlaganje jednog člana Komore arhitekata kao kandidata za angažovanje u svojstvu kustosa crnogorske postavke na predstojećoj Međunarodnoj izložbi arhitekture.

Stručna služba Komora je dana 19.12. 2017. god prosljedila mail svim članovima SKA sa Pozivom za predlaganje jednog člana Komore arhitekata kao kandidata za angažovanje u svojstvu kustosa.

Obzirom da nije stigla ni jedna prijava obavezuju se Maja i Igbala da ukoliko se neko prijavi do 25.12.2017. godine, prijave razmotre i upute Dušanu Vuksanoviću, komesaru crnogorske postavke na 16. Bijenalu arhitekture u Veneciji.

4.Tačka Dnevnog reda Informisanje IO SKA od strane Radne grupe o organizaciji Regionalne konferencije o izgradnji visokih zgrada u CG.

U okviru ove tačke Igbala Šabović – Kerović, Ivana Dobrković i Maja Đurović, ispred Radne grupe o organizaciji Regionalne konferencije o izgradnji visokih zgrada u CG, istakle su da u skladu sa dogovorom postignutim na XVI Sjednici IO

SKA održanoj 15.12.2017. godine, radna grupa je pristupila pozivanju i aktivnom animiranju predloženih učesnika na I Regionalnoj konferenciji □GRADNJA VISOKIH ZGRADA – IMPERATIV ILI IZBOR (ILI...) / šansa ili ne□ koja je planirana za 28.03.2018. godinu.

Uspostavljen je kontak i svi pozvani učesnici su potvrdili prisustvo. Takođe, uspostavljen je kontakt sa gospodinom Vlatkom Korobar iz Makedonije, koji je načelno prihvatio učešće uz molbu da se u narednom periodu i konačno izjasni po pitanju učešća. U toku su i pregovori sa drugim sponzorom "KNAUF" doo Podgorica, kojem je upućen i zvaničan dopis na koji se čeka odgovor. U skladu sa iskazanim afinitetima pojedinih učesnika doći će do izmjena u organizaciji i rasporedu izlaganja u okviru tematskih blokova, a o čemu će se detaljno razmatrati u narednom periodu, nakon što se svi potvrđeni učesnice izjasne po pitanju svojih izlaganja

Dogovoreno je da se do kraja godine usaglase tematski blokovi i da se utvrde nazivi tema, a nakon toga da se pošalju pozivi,

Dogovoreno je da Igbala Šabović – Kerović preuzme obavezu oko aktivnosti za obezbjeđivanje mjesta održavanja - I Regionalne konferencije u organizaciji Inženjerske Komore, sa Službenikom za javne nabavke i Stručnom službom.

4. Tačka Dnevnog reda *Razno*

Sjednica je završena u 12h i 30 min.

Zapisnik sačinila:
Mirjana Bučan



79. PREDSJEDNIK IO SK ARHITEKATA
Maja Velimirović-Petrović, dipl.inž.arh.

